
 

Über die Zahlung von Gebühren im Antrag auf Aufenthaltserlaubnis 

Im Rahmen der von der Finanzministerium ergriffenen Maßnahmen, bei der 
Bekämpfung der neuen Corona Virus-Krankheit (Covid-19), ist es möglich geworden, die 
Gebühren  ohne an die Zahlstellen des Finanzministeriums zu gehen, durch das interaktive 
Steueramt (ivd.gib.gov.tr) über das Internet zu bezahlen. 

In diesem Zusammenhang kann mit dem 9233 kodlu-Göç İdaresi İkamet Harcı (Code 
9233- die Kartengebühr für die Aufenthaltserlaubnis der Migrationsverwaltung) und mit dem 
9207 kodlu-İkametgâh Tezkeresi Defter Satış Bedeli (Code 9207- die 
Aufenthaltserlaubnisgebühr der Migrationsverwaltung) die nach dem Antrag auf e-Residence 
generierte  Fälligkeitsnummer über das interaktive Steueramt  https://ivd.gib.gov.tr), bezahlt 
werden.  

 

Verfolgen Sie die folgenden Schritte um zu bezahlen:  

-Geben Sie die Adresse https://ivd.gib.gov.tr ein. 

-Klicken Sie auf  İnteraktif Vergi Dairesi Hızlı Ödeme (Interaktives Steueramt-
Schnelle Zahlung) / Harç ve Değerli Kağıt Bedeli Ödeme (Zahlung der Gebühr und wertvolle 
Papiergebühr). 

 

 

 
 

	

	



	

-Klicken Sie auf den Titel Göç İdaresi İkamet Tezkeresi Harç Ödeme 
(Migrationsverwaltung Aufenthaltserlaubnis Gebührenzahlung) 

 

 

 

-Bitte geben Sie die "Antragsnummer" (Fälligkeitsnummer, die nach dem E-
Residence-Antrag generiert wurde) ein, um die Zahlung vorzunehmen und die mit dieser 
Nummer registrierten Schulden unter "Anfrage" aufzulisten. Geben Sie den Sicherheitscode ein 
und fahren Sie mit der Zahlungsphase fort. 

	

	

	


